



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 13 de febrero de 2024

Corrección de errores del documento de “Anuncio de Temeridad” para la licitación, por procedimiento abierto, de un servicio de asistencia técnica para el análisis de la adecuación de equipamiento de taller, equipos de mano y utillaje y su subsanación (Licitación 6012300346)

Donde dice:

LICITADOR	IMPORTE DE SU OFERTA
BUREAU VERITAS INSPECCIÓN Y TESTING S.L.U.	1.733.996,97

Debe decir:

LICITADOR	IMPORTE DE SU OFERTA
UTE INMINER INGENIERÍA, S.L. & LUMAR MARTIN, S.L.	1.281.425,00